

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
основная общеобразовательная школа № 25
муниципального образования
город Новороссийск**

Приказ

от 15.09.2023

№ 33908

Об организации выезда учащихся на экскурсию

В соответствии с планом воспитательной работы МБОУ ООШ № 25 на 2023-2024 учебный год, а также в целях повышения эффективности воспитательной работы в школе, приобщения к культурным традициям страны, знакомства с её достопримечательностями и в целях профилактики безнадзорности среди учащихся, приказываю:

1. Организовать выезд учащихся 22.09.2023 года в количестве 28 человек в ст. Раевскую на «Городище ст. Раевской» для участия в экскурсии «Казачий подвиг Георгиевского поста».
2. За жизнь и безопасность детей во время пути и во время проведения мероприятия несет ответственность учитель Лебедькова Инна Евгеньевна.
3. Учителю Лебедьковой Инне Евгеньевне провести с учащимися инструктаж по технике безопасности, правила поведения в общественных местах, на дороге с записью в журнале инструктажей.
4. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ ООШ № 25

О.Н. Кумпан

С приказом ознакомлен:

Лебедько



Отчет об организации экскурсии

На основании плана воспитательной работы класса на 2023-2024 учебный год, 22 сентября 2023 года была организована экскурсия учащихся 4 класса в количестве 28 человек в станицу Раевская на «Городище ст. Раевской» для участия в экскурсии «Казачий подвиг Георгиевского поста».

Цели маршрута:

Образовательные: Знакомство с историей своей малой Родины, приобщение к культурным традициям страны, знакомство с ее достопримечательностями. Расширение кругозора. Активизация познавательной деятельности учащихся.

Воспитательные:

- 1.Формирование ключевых компетенций личности ребенка
- 2.Формирование социально-патриотической активности.
- 3.Формирование у школьников чувств сострадания и сопереживания.

Задача:

Создание условий для положительных изменений в его духовном, нравственном и культурном росте.

Проблема патриотического воспитания подрастающего поколения сегодня одна из наиболее актуальных. Патриотическое воспитание - это не только воспитание любви к родному дому, семье, детскому саду, городу, родной природе, культурному достоянию своего народа, своей нации, толерантного отношения к представителям других национальностей, но и воспитание уважительного отношения к труженику и результатам его труда, родной земле, защитникам Отечества, государственной символике, традициям государства и общенародным праздникам.

Важным условием нравственно-патриотического воспитания детей является приобщение ребенка к культуре своего народа, поскольку раскрытие личности в ребенке полностью возможно только через включение его в культуру собственного народа .Приобщение детей к отеческому наследию воспитывает уважение, гордость за родную землю.

Чувство Родины начинается с восхищения тем, что видит перед собой ребенок, чему он изумляется, и что вызывает отклик в его душе. И хотя многие впечатления еще не осознаны им глубоко, но пропущены через детское восприятие, они играют огромную роль в становлении личности патриота.

Экскурсия:

Станица Раевская, 25 км от хутора Семигорского, где находится школа № 25.

История этого маршрута лежит ещё с середины XIX века, когда для связи Правобережья Кубани с берегом Чёрного моря была построена Адагумская коммуникационная укреплённая линия. Она проходила от современного города Славянск-на-Кубани до города Новороссийска и состояла из 20 постов. В её составе находился и Георгиевский пост, расположенный на берегу реки Неберджай у липовой рощи. Ночью с 3 на 4 сентября 1862 года к посту вышли горцы-натухайцы, примерно 4 тысяч человек, пеших и конных. Они имели цель — нападение на станицу Верхне-Баканскую. Казаки усердно оборонялись, но всё же горцам удалось повалить часть забора и проникнуть внутрь поста. Казаки стояли насмерть, отбиваясь штыками и прикладами. Но когда убили сотника, его жена бросилась к телу мужа. Горцы сначала оторопели, но, оправившись через мгновение, изрубили её шашками. Так погибла героиня-казачка. Многие казаки погибли, но не сдались, дождавшись подкрепления. В 1882 году на этом месте был установлен памятник, с 1920 года он был заброшен, а в 90-х годах правнук атамана начал искать информацию по захоронению, и в итоге нашли братскую могилу.

Выводы:

Роль патриотических мероприятий крайне важна. В нашей школе вопросы патриотического воспитания — главные. Они основаны на любви к Родине, верности героическим традициям. На школьников огромное впечатление произвел рассказ экскурсовода. Наша школа казачья и детям особенно интересна история кубанского казачества. Эта экскурсия однозначно нужна нам для проведения уроков по кубановедению и истории кубанского казачества.

Учитель начальных классов



Лебедькова И.Е.